Bapmuanrt 1

1.Cpeny nepeunciIeHHbIX YPaBHEHUH YKaKUTE:
a) KBaJ[paTHIC YPaBHEHIS; 0) HEMOTHBIC KBAIPATHBIC
ypaBHEHUsI; B) JMHEWHBIE ypaBHEHMUS.
a)3x?-5x+7=0;

0) 2x3-2Ix+ 7 =0,

B) 6x7- 2x = 0;

r)—2x+3=0;

n)—3x?+ 14x = 0;

e)4x +7=0.

2. Kakue xopHM nMeeT ypaBHeHue ax’ + ¢ = (?
3. PemnTe kBasipaTHble ypaBHEHMUS:

a) (dx—D2x+2)=0;

Bapuanrt 2

1. Cpenu nepeuncieHHbIX YpaBHEHUN YKaKUTE:
a) KBaJ[paTHBIC YpaBHEHMS; 0) HEMOJHBIC KBAIPATHBIC
ypaBHEHUS; B) TMHEWHBIE yPaBHEHMUS.

a)—7x +5=0;

0)—2x?+3x+1=0;

B) 4x3- 13x? = 0;

r) 3x?+ 5x = 0;

n)—2x?-13=0;

e)3x—11=0.

2. Kakue xopHu umeet ypaBHenue ax’ + bx = 0.
3. PemuTe KBajgpaTHbIC YPaBHEHHUS:
a)(2x—2)(4x+1)=0;

0) 2x?-2x =0; 0) 2x?- 10 = 0;
B) 6x2- 6 = 0; B) 2x? + 5x = 0;
r)— 5x?=0. r)— 7x? = 0.
Bapuanr 3 Bapuanr 4

1.Cpenu nepeyncIeHHbIX YPABHEHUH YKaKUTE:
a) KBaJpaTHbIC YpaBHEHHMS; 0) HEMOJIHbIE KBaApaTHbIE
ypaBHEHUS; B) IMHEHHBIC YPaBHEHHS.
a)3x?-7x+7=0;

0) 2x*-2Ix+7=0;

B) 2x%- 6x = 0;

r)—2x+3=0;

o) —3x2+ 14x =0;

e)4x +5=0.

2. Kakue kopHu nmeet ypaBHeHue ax’ + ¢ = (J?
3. Pemure KBagpaTHbIC ypaBHEHUS:
a)(2x—1D(3Bx+2)=0;

1. Cpenu nepevyuciIeHHbIX YPaBHEHUM YKaXUTE:

a) KBaJlpaTHbIC YpaBHEHHMS; O) HEMOJHbIC KBaApaTHbIE
ypaBHEHUS; B) TMHEWHbIE ypaBHEHMUS.
a)—7x+8=0;

0)—2x?+9x+1=0;

B) 4x%- 16x% = 0;

r) 3x2+ 7x = 0;
o) —2x?- 13 =0;
e)3x—12=0.

2. Kakwne xopuu umeet ypaBaenue ax? + bx = 0.
3. Perminte KBaApaTHBIC YPABHCHHUSL:
a)(2x—2)3x+1)=0;

0) 2x?-3x =0; 0) 2x?-12=10;
B) 3x?- 9 =10; B) 3x? + 5x = 0;
r)—8x? = 0. r)—4x? = 0.
Bapuanrt 5 Bapuanr 6

1.Cpeny nepeunciIeHHbIX YPaBHEHUH yKaKUTe:
a) KBaJIpaTHbIE ypaBHEHHS; 0) HEMOJIHbBIE KBAAPaTHbIC
YpaBHEHUS; B) IMHEIHbIE ypaBHEHUSL.
a)8x?-S5x+7=0;

0) 4x3-3Ix+ 7 =0;

B) 6x7- 2x = 0;

r)—2x+3=0;

o) —3x?+ 14x = 0;

e)9x +7=0.

2. Kakue xopHu nmeeT ypaBHeHue ax’ + ¢ = (?
3. Pemure KBaJpaTHBIC ypaBHEHUS:
a)(2x—1D3Bx+2)=0;

0) 2x?-3x=0;

B) 3x?- 6 =0;

r)—5x? = 0.

1. Cpenu nepedncieHHbIX YpaBHEHUI YKaKUTE:

a) KBaJ[paTHbIE ypaBHEHMUSI; 0) HEMOJIHBIE KBAAPATHbIC
YpaBHEHUS; B) THHEWHbIE YpaBHEHUSI.
a)—7x+5=0;

0)—2x?+8x+1=0;

B) 6x%- 13x? = 0;

r)3x?+2x =0,
o) —2x2-13=0;
e)lix—11=0.

2. Kakune xopuu umeet ypaBuenue ax? + bx = 0.
3. PemuTe KBaJpaTHBIC YPaBHCHHUS:
a)(2x—2)3x+1)=0;

0) 2x2-10=10;

B) 3x2 + 5x = 0;

r)—3x?=0.






